

# 全力营造安全稳定的政治社会环境

全区稳定工作会议召开 张克讲话 臧晓鹏主持

8月3日下午，经开区召开稳定工作会议，深入贯彻落实中央和省、市各项决策部署，动员全区上下进一步行动起来，全力以赴防风险、保安全、护稳定，努力为党的二十大胜利召开营造和谐稳定的政治社会环境。市委常委、经开区党工委书记张克讲话，党工委副书记、管委会主任臧晓鹏主持。相关领导陈明、姚桂梅、贾鹏分别部署工作。

张克指出，要提高政治站位，充分认识做好稳定工作的重大意义。今年是党的二十大召开之年，做好稳定工作任务艰巨、责任重大。全区上下一定要站在讲政治、讲大局的高度，把抓好稳定工作作为检验衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的重要标尺，树立忧患意识，坚持底线思维。

维，进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，坚决履行好党和人民交给的重大使命。

张克强调，要强化政治担当，全面落实做好稳定工作的关键措施。一要坚决维护政治安全。始终坚持把防范政治风险置于首位，全面加强国家安全人民防线建设。严密治安防控。始终保持严打严防严管高压态势，不断巩固拓展扫黑除恶斗争成果。坚决取缔“精神传销”有害培训，严厉打击境外宗教渗透活动以及“法轮功”“全能神”等邪教组织，依法处置利用宗教从事的违法犯罪活动。二要精准有效强化基层社会治理。持续开展动态排查。要充分发挥村级党组织以及党务工作者、社区工作者、网格员三支力量，排实查细，确保全覆

盖、零遗漏、真见底。固化形成长效机制。持续开展“百名干部结亲戚”、特殊困难群体排查解困、机关干部进村居等专项行动，常态化帮扶特殊困难群体，进一步兜牢基本民生保障底线，解决后顾之忧。三要千方百计化解矛盾纠纷。有效化解信访存量。以开展“百日攻坚”行动为抓手，对全区梳理出的信访突出问题，一个积案、一名领导、一套班子、一套方案、一包到底，坚持从群众立场出发，推动“案结事了”和“事心双解”。坚决遏制问题增量。强化首接首办，最大限度地把矛盾和问题处置在早、化解在小。进一步开展信访托管“红色代办”业务，深入推进“最多访一次”“最多访一地”，加大“人民满意窗口”创建力度。四要扎实有力抓好民族宗教工

作。巩固民族团结。持续开展“红石榴家园”建设等民族团结进步创建活动，不断丰富内涵、创新方式、完善载体、树立导向，教育引导区内各民族群众将精气神凝聚到维护祖国统一、维护社会安定、维护民族团结上来。促进宗教和顺。坚持和加强党对宗教工作的领导，推动构建“党委领导、政府管理、社会协同、宗教自律”的宗教事务治理格局。深入学习《宗教事务条例》，全面提升宗教事务管理水平。要深入调查研究，完善政策举措，切实提高工作的预见性和主动性。要扎实开展非法宗教活动“动态清零”行动。要持续加强和改进寺庙管理，匡正教风、杜绝乱象。

张克要求，要压实政治责任，着力汇聚做好稳定工作的

强大合力。强化组织领导。各镇(街)、各部门主要负责同志要率先垂范、靠前指挥，做到重大任务亲自部署、关键环节亲自组织、落实情况亲自督查。要牢固树立全区“一盘棋”思想，既各司其职、各负其责，又密切配合、相互补位，形成强大工作合力。深化作风建设。严格落实全面从严治党要求，全面加强纪律建设，坚决杜绝形式主义、官僚主义，以实而又实的举措、严而又严的作风履行好安保维稳的重大责任。确保措施不落实不放过、问题不解决不放过。完善后勤保障。各镇(街)、各部门要对投身一线的同志在政治上关心、工作上支持、生活上照顾，让同志们安心、安身、安业，以饱满的热情和充沛的精力投入到安保维稳工作中去。

## 项目现场

### 又一个“数智”工厂启航

徐工港口机械项目全面建成投产



徐工港口机械项目，是徐工从传统工程机械向港机领域进一步拓展的重要一环。

#### 省级重大项目 徐工港口机械正式投产

2021年初，徐工港口机械高端智能化产业发展项目作为省级重大项目正式启动建设，项目总投资12亿元。今年上半年，项目顺利完成了全部的厂房建设、工艺设备安装，完成了公用动力、水电气、外线配套及内部安装以及工艺设备的调试和试生产。

从规划筹建伊始，徐工港口机械项目就锚定“构建数字工厂、智能工厂”这一战略目标，依托徐工的研发优势，在智能制造领域持续发力。

项目全线投产后，预计可实现年产2000台港口机械，年产值可达36亿元，将全面增强徐工在港机领域的国际市场竞争力。

#### 全力打造全球领先 绿色智慧港口机械生产基地

目前，徐州徐工港口机械有限公司已形成“纯电动+燃油”两大序列，正面吊、堆高机、重型叉车、伸缩臂叉车、抓料机、水平运输类六大门类产品，满足市场装卸搬运设备需求。

目前该公司联合徐工研究院重点发展新能源纯电动产品，保持纯电动正面吊、堆高机的技术领先地位，扩大产品的市场影响力，满足绿色化、高端市场的需求，全力打造全球领先绿色智慧港口机械生产基地。

一台台港口机械整装待发，一件件结构件有序“入室”涂色，一个个机器人进行着焊接作业……省级重大项目徐工港口机械全面投产，又一个“数智”工厂在经开区启航。

8月4日，在徐州高端装备制造产业园，首批入驻的徐工港口机械高端智能化产业发展项目已正式投产，处处一片忙碌景象。

“7月18日，我们进行了整体迁厂活动，新基地正式启用，比预计时间有所提前。”徐工港口机械项目负责人张旭丁表示，原定计划是7月底正式投产，多亏了项目所在地大黄山街道项目服务人员的协调跟进，及时解决了燃气安装问题，喷涂线如期调试完毕，也使得大伙得以早点搬进了新工厂。

在国内国际双循环的新发展格局下，绿色智慧港口升级改造、铁路货运散改集和多式联运蓬勃发展，港口机械发展迎来新机遇，徐工紧跟新战略板块发展需求，不断推出新产品上市，2020年以来，徐工港机板块便保持着产值逐年递增的火热态势，在此基础上投建的



8月6日，美鑫食品科技有限公司内，三轴装箱机器人正在包装食品。近年来，该企业通过智能车间建设，产值提升24%，并实现万元产值综合能耗降低16%、生产成本降低13%，整体智能制造水平达到行业领先水平。

## 驱动变革 追求卓越

卡特彼勒(徐州)公司装配质量计划宝典“破壳而出”

**本报讯：**历经半年时间的卡特彼勒(徐州)公司(CXL)装配质量计划宝典日前终于“破壳而出”，实现了CXL装配质量计划的从无到有。

“撰写过程中，每一位参与者都查阅大量的资料与相关制造标准，立志使其更严谨，更具指导性。”卡特彼勒(徐州)公司相关负责人告诉记者，初稿完成后，经过6轮修改，管理团队和评审员们一句句审核，一字字雕琢，默默付出了大量心血和汗水。

据了解，完成装配质量计划的一群人，分别来自L、K、

PT、轮挖的各个部门，涵盖工艺、质量、维修、生产各个价值流。他们响应CXL管理层的号召，在制造资源经理Manfred Lin的指导下，群策群力，共同制定了属于CXL装配区域的“武林秘籍”——装配质量计划。装配质量计划内容涵盖了装配的方方面面，以系统的思维入手，从生产实践的角度出发，装配质量计划将成为从生产执行到质量控制等各个环节必不可少的指导书与方法论。

制造资源经理 Manfred 在 CXL 装配质量计划

发布仪式上致辞说，CXL 装配质量计划从无到有，体现了 CXL 团队驱动变革、追求卓越的勇气与担当。CXL 致力于制造高质量的产品，为客户 提供 优质 的服务。CXL 装配质量计划的面世，指明了团队追求卓越的方向与方法。相信 CXL 团队多年来的生产实践与制造经验，在这个过程中也将得到沉淀与升华。希望大家传承勇于挑战、敢于担当的实干精神，做到知行合一，用专业打造专家，精益求精，为公司的业务发展保驾护航。